

УТВЕРЖДАЮ  
Директор МАУ ДО  
СШОР «Орленок» г. Перми

С.Г. Носкова

« 01 » мая 2023 г.

СОГЛАСОВАНО  
Председатель комитета по физической  
культуре и спорту администрации  
г. Перми

С.В. Сапегин

« 01 » мая 2023 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**о квалификационных соревнованиях**  
**«Прикамские звездочки»**  
**по фигурному катанию на коньках**

*Савва*

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Квалификационные соревнования «Прикамские звездочки» по фигурному катанию на коньках (далее – соревнования) проводятся в соответствии с календарным планом официальных мероприятий города Перми на 2023 год, утвержденным приказом председателя комитета по физической культуре и спорту администрации г. Перми от 29.12.2022 № 059-15-03-309.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «фигурное катание на коньках», утвержденными приказом Министерства спорта России от 15 сентября 2022 г. № 730.

Соревнования проводятся с целью развития фигурного катания на коньках в городе Перми.

Задачами проведения соревнований являются:

- популяризация фигурного катания в городе Перми;
- повышение уровня спортивного мастерства и выявление сильнейших спортсменов;
- подведение итогов работы с юными фигуристами (итоговое тестирование);
- выполнение и подтверждение юношеских разрядов.

## **II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования проводятся 20 мая 2023 года на ледовой площадке дворца спорта «Орленок» по адресу: г. Пермь, ул. Сибирская, 47.

## **III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ**

Организаторами соревнований являются муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Спортивная школа олимпийского резерва «Орленок» г. Перми (далее – Учреждение), комитет по физической культуре и спорту администрации города Перми (далее – Комитет).

Учреждение определяет, Комитет согласовывает условия проведения соревнований, предусмотренные настоящим Положением.

Общее и непосредственное проведение соревнований возлагается на Учреждение и главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований - Главатских Алексей Анатольевич (спортивный судья всероссийской категории, г. Пермь, тел. 89824768814).

Главный секретарь – Смородина Оксана Юрьевна (спортивный судья всероссийской категории).

#### **IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в соревнованиях допускаются учащиеся спортивно-оздоровительных групп и групп спортивной направленности МАУ ДО СШОР «Орленок» города Перми.

К участию в соревновании допускаются:

- девочки, мальчики (4-6 лет);
- девочки, мальчики (6-8 лет);
- девочки, мальчики (9-12 лет).

Спортсмен должен достичь установленного возраста в календарный год проведения соревнований.

Организатор имеет право ограничивать максимальное количество участников.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинала), медицинского заключения о допуске к участию в соревнованиях.

Допуск осуществляется по решению комиссии по допуску участников (далее – Комиссия), созданной организаторами.

#### **V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования проводятся в одиночном катании на коньках среди девочек и мальчиков по элементам и по разрядам: Юный фигурист, III, II, I юношеским разрядам согласно Единой всероссийской спортивной классификации по новой системе судейства, а также в соответствии с правилами проведения соревнований.

К участию допускаются:

- по I юношескому разряду - девочки, мальчики (6-12 лет)
- по II юношескому разряду - девочки, мальчики (6-12 лет)
- по III юношескому разряду - девочки, мальчики (6-12 лет)
- по разряду «Юный фигурист» - девочки, мальчики 2016 года рождения и старше;
- по разряду «Юный фигурист» - девочки, мальчики 2017 года рождения и младше.

Для учащихся 1-го и 2-го года обучения проводится итоговое тестирование. Тестирование проводится в соответствии с авторской программой для спортивно-оздоровительных групп по фигурному катанию на коньках.

#### **VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Итоговые места определяются среди мальчиков и девочек по сумме результатов программ соревнований в соответствии с правилами соревнований по виду спорта «фигурное катание на коньках». По итоговому тестированию



оценки за элементы выставляется по шкале от «0 до 5», где «0» - базовая оценка, от «0 до 5» - «зачет», падение или серьезная ошибка при исполнении элемента – «незачет».

Итоговые результаты (протоколы), описательный отчет, фото на бумажном носителе представляются в Комитет в течение 10 дней со дня окончания соревнования.

## **VII. НАГРАЖДЕНИЕ**

Победители и призеры награждаются дипломом и медалью. Все участники соревнований награждаются дипломами и сувенирной продукцией (при наличии финансовой возможности).

## **VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Финансирование соревнований осуществляется за счет внебюджетных средств Учреждения и других источников финансирования (при наличии).

Расходы по командированию и страхованию участников соревнований (спортсменов, тренеров, спортивных судей и представителей) обеспечивают командирующие их организации.

## **IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Соревнования проводятся на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и при наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Обеспечение безопасности участников и зрителей на соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353.

Поведение зрителей при проведении соревнований регламентируется в соответствии с Правилами поведения зрителей при проведении официальных спортивных, утвержденными постановлением Правительства РФ от 16 декабря 2013 года № 1156.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии Приказом Минздрава России от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных

мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

## **X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ**

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинала), который предоставляется в Комиссию на каждого участника соревнований.

## **XI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ**

Предварительные заявки на участие в соревнованиях по установленной форме подаются **не позднее, чем за 15 дней до начала старта на e-mail: [orlenoksport@bk.ru](mailto:orlenoksport@bk.ru)**, контактный телефоны: +7(342)215-52-59 (доб. 206).

Участники, не подавшие предварительную заявку до указанного срока, к участию в соревнованиях допускаться не будут. Форма предварительной заявки указана в Приложении № 1 к настоящему Положению. Заявка установленного образца заверяется врачом.

Вместе с заявкой сообщается контактный номер или адрес электронной почты для сообщения расписания соревнований.

На мандатную комиссию к заявке на каждого спортсмена прилагаются следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность;
- документ, подтверждающий спортивную квалификацию;
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал);

Жеребьевка участников соревнований проводится путем случайного отбора чисел в программе ISU Calc. Жеребьевка на произвольную программу по системе обратный к результату короткой программы порядок старта.

За подлинность документов представленных в мандатную комиссию и достоверность сведений несут ответственность представители команд.

Каждый участник должен иметь качественную запись музыкального сопровождения своих программ на USB-носителях. Носители должны иметь наклейку с указанием города, организации, фамилии и имени спортсмена и разряда, по которому он выступает. USB-носитель должен содержать только одну мелодию.

Организаторы оставляют за собой право перенести сроки проведения соревнований, заблаговременно уведомив об этом всех подавших заявки.

**Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.**

